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 بخش ب:
 شماره

 جلسه

اهداف ويژه رفتاري)بر اساس سه حيطه اهداف                    جلسه یکل هدف

 آموزشی: شناختی، عاطفی، روان حرکتی(

تعيين رفتار 

 ورو.دي 

 ليوسا )عنوان و چگونگی اجرا( سيتدر روش

 یآموزش

 تدريس منابع ارزشيابی شيوه تکاليف 

  درصد متد 

ارائه طرح درس و تبيين  1

آناتومی و انتظارات، 

فيزيولوژي دستگاه 

 تنفس

 

 :بتواند دانشجو

 .آناتومی تنفس را توضيح دهد-1

 . فيزيولوژي تنفس را توضيح دهد-2

ارزيابی تنفسی بيمار بستري در بخش مراقبت ويژه -3

 .را درك نمايد و انجام دهد

 ريتفس را آنتجزيه هموگلوبين  یمنحن رسم ضمن-4

 .دينما

 

ارائه سوالات 

 ابتداي کلاس 

سخنرانی بصورت برخط همراه با 

عنوان اهداف و بحث کلاسی با 

  الگويو  استفاده از طوفان مغزي

 ذهنی دهنده سازمان پيش

Advanced organizer  بحث 

 حل روش – گروهی وبررسی

 مسئله

سامانه 

سمالايو و 

ساير 

محيط 

هاي 

مجازي در 

 + دسترس

کامپيوتر 

يا لپ تاپ 

متصل به 

 اينترنت

جستجو 

راجع به 

مباحث 

  طرح شده

مراجعه به 

 انتهاي فايل

 در ادامه

 روشهاي بايی آشنا 2

 ،معاينات تشخيصی

 مطالعات ، فيزيکی

 :بتواند دانشجو

بيمار مبتلا به اختلالات سه راه اصلی در بررسی  -1

 .جمع آوري اطلاعات( را بيان کند )تنفسی

ارائه سوالات 

 ابتداي کلاس 

سخنرانی بصورت برخط همراه با 

عنوان اهداف و بحث کلاسی با 

  الگويو  استفاده از طوفان مغزي

سامانه 

سمالايو و 

ساير 

جستجو 

راجع به 

مراجعه به 

 انتهاي فايل

 در ادامه

 فرم طرح درس 



 و آزمايشگاهی

 افتراقی تشخيصهاي

 ريوي سيستم به مربوط

 محدوده با همراه را

 آنها طبيعی

علائم و نشانه هاي عمده و اصلی در بيماري تنفسی -2

 .ليست کند را

نکات اصلی که در معاينات عمومی قفسه سينه بايد -3

 .آنها توجه شود را بيان کند به

 انواع الگوهاي تنفسی را با رسم شکل توضيح وتفسير-4

 نماید
 

 ذهنی دهنده سازمان پيش

Advanced organizer  بحث 

 حل روش – گروهی وبررسی

 مسئله

محيط 

هاي 

مجازي در 

 + دسترس

کامپيوتر 

يا لپ تاپ 

متصل به 

 اينترنت

مباحث 

  طرح شده

 آشنايی دانشجويان با 

 نحوه بررسی و ارزيابی

 اختلالات –بيمار مبتلا 

 تنفسی، تست هاي

عملکرد ريوي، اختلالات 

 اسيد و باز و

 مراقبت هاي پرستاري

 مربوطه

 

 دانشجو قادر باشد:

 را یتنفس يهايماريب در ررايز مهم یصيتشخ يها تست

 : دهد حيتوض آنها انجام در را پرستار نقش و کرده انيب

 Chest X ray نهيس قفسه ساده عکس-1

 نهيس قفسه اسکن یت یس-2

 و کيبراپتيف یبرونکوسوپ و یگراف برونکو-3

 خشک یبرونکوسوپ

 ABG یانيشر خون يگازها یبررس-4

 . نمايد تعريف را باز و اسيد اختلالات انواع -5

 Pulmonary يوير عملکرد شاتيآزما-6

Function Test 
7-Body Box 

ارائه سوالات 

 ابتداي کلاس 

سخنرانی بصورت برخط همراه با 

عنوان اهداف و بحث کلاسی با 

  الگويو  استفاده از طوفان مغزي

 ذهنی دهنده سازمان پيش

Advanced organizer  بحث 

 حل روش – گروهی وبررسی

 مسئله

سامانه 

سمالايو و 

ساير 

محيط 

هاي 

مجازي در 

 + دسترس

کامپيوتر 

يا لپ تاپ 

متصل به 

 اينترنت

جستجو 

راجع به 

مباحث 

  طرح شده

مراجعه به 

 انتهاي فايل

 در ادامه

 بايی آشنا 

 حاد سترسيد سندرم-

 یتنفس

 یتنفس حاديی نارسا-

 دانشجو قادر باشد:

 بالينی را با ذکرديسترس تنفسی حاد تنفسی -1

 پاتوفيزيولوژي آن تعريف کند 

 .دهد شرح راARDS  ايجاد مکانيسم-2

 دهد شرح راARDS  مبتلا بيمار يها نشانه و علايم-3

 مقايسه ريه حاد نارسايی به مبتلا بيمار علايم با و

 . نمايد

  به مبتلا بيمار از يپرستار و درمانی مراقبت-4

ADRSدهد شرح را . 

ارائه سوالات 

 ابتداي کلاس 

سخنرانی بصورت برخط همراه با 

عنوان اهداف و بحث کلاسی با 

  الگويو  استفاده از طوفان مغزي

 ذهنی دهنده سازمان پيش

Advanced organizer  بحث 

سامانه 

سمالايو و 

ساير 

محيط 

هاي 

جستجو 

راجع به 

مباحث 

  طرح شده

مراجعه به 

 انتهاي فايل

 در ادامه



 

 . انواع نارسايی حاد ريه را دسته بندي نمايد-5

 .مکانيسم ايجاد نارسايی حاد ريه را شرح دهد-6

علايم و نشانه هاي بيمار مبتلا به نارسايی حاد ريه -7

 . را تشخيص دهد

مراقبت درمانی و پرستاري از بيمار مبتلا به نارسايی -8

 حاد ريه را شرح دهد 

 حل روش – گروهی وبررسی

 مسئله

مجازي در 

 + دسترس

کامپيوتر 

يا لپ تاپ 

متصل به 

 اينترنت

 آشنايی با: 

 يوير پرتنشنيها-

ي هايماريب دری نوتوان-

 یتنفس

 دانشجو قادر باشد:

را توضيح  يوير پرتنشنيهامکانيزم ايجاد  -1

 دهد.

بر ارگانهاي مختلف را  يوير پرتنشنيهاتاثير -2

 ذکر کند.

 پرتنشنيهامراقبتهاي پرستاري ويژه را در -3

 توضيح دهد. يوير

بازتوانی ريوي را در بيماران بستري در -4

 بخشهاي ويژه توضيح دهد.

 –دق کردن - روش هاي درناژ وضعيتی-5

وتمرينات تنفسی  تکنيک سرفه مؤثر –لرزانيدن 

راتوضيح  نفسیدر بيماران مبتلابه بيماريهاي ت

 دهد 

ارائه سوالات 

 ابتداي کلاس 

سخنرانی بصورت برخط همراه با 

عنوان اهداف و بحث کلاسی با 

  الگويو  استفاده از طوفان مغزي

 ذهنی دهنده سازمان پيش

Advanced organizer  بحث 

 حل روش – گروهی وبررسی

 مسئله

سامانه 

سمالايو و 

ساير 

محيط 

هاي 

مجازي در 

 + دسترس

کامپيوتر 

يا لپ تاپ 

متصل به 

 اينترنت

جستجو 

راجع به 

مباحث 

  طرح شده

مراجعه به 

 انتهاي فايل

 در ادامه

 آشنايی با: 

 ستميسي های جراح

 آني مراقبتها وي وير

 چست تيوب

دانشجو بتواند انواع جراحيهاي زير و مراقبتهاي مربوط 

 به آن را توضيح دهد:

Pneumonectomy 
Lobectomy 

wedge resection 
Decortication 

 مکانيزم ايجاد صدمات ريوي را ذکر کند. -2

 علت استفاده از چست تيوب را بيان کند.-3

انواع چست تيوب و چست باتل و کاربردهاي -4

 آنرا ذکر کند.

 

ارائه سوالات 

 ابتداي کلاس 

سخنرانی بصورت برخط همراه با 

عنوان اهداف و بحث کلاسی با 

  الگويو  استفاده از طوفان مغزي

 ذهنی دهنده سازمان پيش

Advanced organizer  بحث 

 حل روش – گروهی وبررسی

 مسئله

سامانه 

سمالايو و 

ساير 

محيط 

هاي 

مجازي در 

 + دسترس

جستجو 

راجع به 

مباحث 

  طرح شده

مراجعه به 

 انتهاي فايل

 در ادامه



کامپيوتر 

يا لپ تاپ 

متصل به 

 اينترنت

 نمره کسب شده دانشجو در انتها به تناسب واحد بين اساتيد تقسيم خواهد شد()شيوه ارزشيابي •

 نمره 10       يکلاس یتهايفعال و فعال حضور

Presentation       30 نمره 

 نمره140  ( MCQ, Blanking, Matching, False/True, Assay)نظری ترم پايان امتحان

 نمره 10       (مورد 1 نفر هر) کارت بيب

 نمره 10        کلاب ژورنال

 نمره 200          جمع

......................... 

 يکلاس اجراء ارزشيابي شيوه

 نمره10   يعلم تسلط •

  نمره8   يعمل تسلط •

 نمره2 انيدانشجو و مشارکت بازخورد •

 نمره5 مطلب حجم به توجه با یزمانبند •

 نمره5 يآموزش کمک ليوسا از استفاده تيفيک •

 نمره30     جمع •

..................... 



 هر دانشجو موظف به ارائه یک مقاله ترجيحاً مروری در حيطه مراقبتهای تنفسي مي باشد. •

 سال گذشته(.  5)از طریق ایميل( خواهد بود . استفاده از منابع جدید و به روز مورد تاکيد است)حداکثر تایيد استاد انتخاب عنوان آزاد و با  •

 بانضمام بيب کارت تحویل داده شود.  بعد از اجراءپروژه )ترجمه مقاله بانضمام منبع مورد استفاده( بصورت کلاسه  •

 ( و یا بصورت کتبي مراتب را انعکاس دهيد.E-Mailصورت مستقيم ، ) در صورت وجود هرگونه پيشنهاد در جلسات مختلف ، ميتوانيد ب •

 مکاتبات و هرگونه اطلاع رساني از طریق ایميل، بمنزله درج در بورد آموزش خواهد بود. •

 جهت رفع اشکال ، علاوه بر ساعتهای حضور ، از طریق ميل باکس زیر ميتوانيد تماس داشته باشيد. •

• Dr.AbediAR@Gmail.com 

........................ 

 هر دانشجویان یک ایميل ، حاوی مشخصات دانشجویي بانضمام عکس پرسنلي به اینجانب ارسال نموده و در صورت عدم دریافت جواب ثبت مشخصات ، •

 مورد را پيگيری نمایند. )موضوع ميل ، نام و فاميل دانشجو ، رشته ، دانشکده و شماره دانشجویي باشد(

........... 
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